Asennus- ja kayttoohje

Puutavarahylly Alfa

[FERANN-.-
A\ 2

N

L .,,,,,,,,,
S

/ N T TR ITTY
» ‘EEEE\EEE\\E\ £
/’Eﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
T
T
RR

Wanisern

AT

Wiy

Wiy
EEEHEE&E im
—ee e = 4Gk \
s




Asennustyokalut

13 mm hylsy

16 mm hylsy

17 mm hylsy

18 mm hylsy

10 mm betonipora, mutterin- tai ruuvinvaannin
Vesivaaka, linjalaser tai vaaituskone
Poravasara tai iskuporakone

Vasara

Betonilattia

Betonilaadun tulee olla vahintaan C 25/30.

Liikuntasaumat eivat saa kulkea hyllystojen lapi, koska liilke saumassa voi aiheuttaa
ennakkoon ennustamattomia voimia hyllyston eri osien vélille. Tarkistettava tapauskohtaisesti.

A Tilaaja/kayttaja vastaa, etta lattia on mitoitettu todellisille kuormituksille.
EAB voi pyynnésta toimittaa tiedot kuormista, jotka kohdistuvat hyllysta lattiaan.

Sallitut maksimi korkeustoleranssit

Mitta Mittapituus Toleranssi
Tasaisuus 0,25 m +1,2mm
Tasaisuus 20m +5mm
Kaltevuus 1/600

Kaikkien korkeuserojen, jotka johtuvat seka tasaisuudesta etté kallistumasta, pitda olla = 20 mm
sisélla koko hyllystélle laskettuna vaakasuorasta vertailutasosta.

A Jos lattia ei ole betonia, ota yhteys EAB:hen.

Kiristysmomentti, ruuviliitos

Ruuvi M10 8.8 Maks. kiristysmomentti 47 Nm
Ruuviliitoksiin on kaytettava lukitusmuttereita M10 luokka 8
Ruuviliitokset tulee kiristaa riittavalle kireydelle.

Maksimi kiristysmomentteja ei saa kuitenkaan ylittaa.

Vaaka- ja vinotukien asennus:

Ruuvi M8x75/12 Kiristysmomentti 8-12 Nm
Lukkomutteri M8 luokka 8

Kayta ruuvinkiristintd momentin asetuksella.
Kalibroi ruuvinkiristin momenttiavaimella.

Kiilapultit

M10x90 Hilti HST

Poraus @10-80 mm

Minimi asennussyvyys 69 mm
Maksimi asennuspaksuus 10 mm

Noudata Hiltin ohjeita esitiivistysté varten.
Jos etéisyys ruuvin ja betonireunan valilla alittaa etdisyyden 9 x ruuvin halkaisija, ota yhteys EAB:een.



PAADYN KOKOAMINEN

1. 2.
Asenna ylavaakatuki 143 mm ylhaélta. Asenna muut vinotuet kuvan mukaisesti.
Asenna alavaakatuki 57 mm alhaalta (toinen reika) HUOM! Mitoitukset mitoitustaulukon mukaisesti.

yhdessa ensimmaisen vinotuen seka suoja-aluslevyn kanssa.
HUOM ! Tarkista, etta pylvaat tulee asennettua oikein pain.
Asennusvihje: Kokoamista varten kannattaa tehdd asennusteline
esim. kahdesta pystyyn nostetusta kuormalavasta, joiden paalla
paadyt on helpompi koota.

A
= %
o S o e
A

PN

3. 4,

Nosta ensimmainen valikkd pystyyn. Tarkista aloitusvalikkod ennen kuin jatkat asennusta.
HUOM ! Asenna varmistimet Maksimi kallistus 3 mm/metri.

molempien korvakkeiden alimpiin reikiin. Kayta tasauslevyja epatasaisella lattialla.

5. 6.

Kuormalavahylly kiinnitetdan lattiaan kiilapulteilla M10x90. Kierra kiilapultin mutteri pultin yldosaan niin, etteivat
Poraa @ 10x100 mm reika lattiaan ja puhdista se. kierteet vahingoitu kiilapulttia lyotaessa. Lyo kiilapultti
HUOM ! Kayta keskimmaistéa reikaa mikéli mahdollista. alas ja kirista se. Kiristysmomentti 30 Nm

Suoja-aluslevy suositellaan kiinnittaméén kahdella
kiilapultilla (uloimmat reiat), jolloin paadyn térmays-
kestavyys paranee huomattavasti.



Tukien asennus/paatysyvyys 4095 mm (5 pylvasta)

5000 x 4095 (KxS)

T 1095 - q9c 1095
ol ® A B
g2 | $ =
| & 195 || NG o
L 109 109
C cC a C 3 =3
1097 | 100 | 795 | moo [ SO
4092
2000 x 4095 (KxS)
L s 1095 95 o 1095
e \0& \\% N
% ,,\ - ;. - §
G 79 \\‘<~:;\\\
1095 1095
i
C a C o
1097 | 100 | 795 | oo ol o
4092
3000 x 4095 (KxS)
b g5 1095 0 qgg, 1095
o 7, %
sf‘ \\‘*521\\ \\‘*éé;\\
) A =
- 92 N P2 -
= - - Ay 3
e 195N | &
1095 1095
T
C C a C a 3
1097 | 100 | 795 | 100 |cromsa
4092
4000 x 4095 (KxS)
L 095 o 10 o gg5, 109
E S B
8 \ =
) ) . E
y A
8 == W =
. s N &
‘ 1095 1095
i
C C a C a g
1097 | 100 | 795 | 1100 | eruosa
4092

o
=
=
1095
1095 1095 795
- 5 G
o
= . A =
Q . . =
g == $H -
< o \\Q\;g\
1095 1095
f
C C a C J g
097 | 100 | 795 | 100 | Tiosa
4092
2500 x 4095 (KxS)
o
3
L 00 1095 qg5 1095
- Lt
S .Q?)‘“ ,Q)Wb
o
e =
=
2
o N \ o~
=
2
m —_—
A |
2. 1. | E
. 795 Uk
1095 1095
\
C a C ] o
1097 | moo | 795 | moo |2l
4092
3500 x 4095 (KxS)
-
3
L s 1095 195 1095
g ’153531” ’/§§§>/’ i
a \\ -
=
S
= ) )
LA "
~ - -
- 02 2 I
o
S v S g
e 195N || &
1095 095 |
‘ A
C a C a g
1097 | 1100 | 795 | 100 lroosa
4092
4500 x 4095 (KxS)
o
it
L 09 1095 795 1095
e \C’K \09\
6 s
g g o
o =
2
2
. .. X
o ‘ \
=
2
wn . w -
29, 295
) . o
= - - 3
= - <& &
e 795N
1093 1095
i
C a C a 3
1097 | 100 | 795 | 1100 |iriosa
4092

5500 x 4095 (KxS)



Tukien asennus/paatysyvyys 5190 mm (6 pylvasta)

2000

4000

3000

5000

S
095 0 095 1095 o qg5n 1095 "
ok 6’42 ok
N -
P 2
NG - P 795 || N\Us ~
109 095 109
C a c a C q 3
100 | 1095 | 100 | 795 | 00 ETUOSA
5190
2000x5190 (KxS)
=4
1095 1095 1095 795 1095 "
g —T
- 75
P \%
Y A
. . =
2
- &
=
m . N o
1 W09 1095
C a C a C a g
100 | 1095 | moo | 795 | 1100
ETUOSA
5190
3000x5190 (KxS)
-
=
S
{ 1095 1095 1095 195 (1095
~ ., RS RS =4
2
- 29 P P
= A\ b=
al Y 3
k/ 795N &
595 1095 1095
C a c a c a =3
2
1100 ‘ 1095 ‘ 1100 ‘ 795 ‘ 1100
N N ! N ETUOSA
5190
4000x5190 (KxS)
o
2
g
1095 - 1095 195 1095
2
~N P
- -
=4 =2
/-' - ~ B " < :,\ (\"‘
1095 1095
C a c a C a <
1100 ‘ 1095 ‘ 1100 ‘ 795 ‘ 1100
' ' T ' ETUOSA
5190

5000x5190 (KxS)

o
S
2
1095 1005 1095 795 11095
o N <
&
1095 1095 1095
[ a C a C J 3
o0 | 1095 | 100 | 795 | moo | =
5190
2500x5190 (KxS)
o
S
1095 1095 1095 195 1095~
- -
g t\% oS o
o
2
s . .
ﬂ —
%
J’{Z
g g
1095
C a C a C J 8
100 | 1095 | 1m0 | 795 | 100
ETUOSA
5190
3500x5190 (KxS)
S
095 o 1095 j95 1055 =
S S y L
) \\ |
S
%

5500

2
\“ﬁ’w

°
@ 195 N~ N
1095 1095
c 3

5500x5190 (KxS)

cC 1 o
3

1100 ‘ 1095 ‘ 1100 ‘ 795 ‘ 1100

' ' ETUOSA
5190
4500x5190 (KxS)

=
~

_ | 1095 1095 1095 195 (1095
T ] ]

= /%‘*/ \% \%

S
3
a5 29 2oy | ]
~ 4 .o - g
2 N ~ ~, O
R RS A

L (- 7951\

7095 1095 1095
C a C a C a <

1100 ‘ 1095 ‘ 1100 ‘ 795 ‘ 1100

' ' ' ' ETUOSA
5190



RULLAKOURUJEN/LISTAPALKKIEN ASENNUS

Ruuvi M10x140 + 4 kpl ruuvi M10x25
M10 lukkomutteri ‘ Vahvistusputki Tahti ruuvi + lukkomutteri

-
Téhtiruuvin levy ‘ ’

A} 1
Y |

Oop %op
Rullakouru 2 kpl kuusiokoloruuvi
M8x16 + mutteri.
Kuormauskelkan Mutteri ulospain.
tukivarren kiinnikelevy
Vali, 2 kpl aluslevy HUOM !
10,5x22x2/ruuvi
Sisemmat rullakourut kiinnitys
1 kpl M10*25 + lukkomutteri per puoli
Listpalkki/reiitetty U-profiili ‘
A _
“O
o (O
“O o o o o [} o o o o o o o o o [~} o o o o o o
o (6
~~

N ] /__ ______ | | | | i

Jakotappi @10x270
Pituus 270, 370 tai 470

TASOKONSOLEIDEN ASENNUS

Tasokonsoli

(art. nr. 14724000) /

4 kpl ristipaaruuvi
SPAX TKX 6x45
(art nr. 186846045)

2 kpl M10x25 +
lukkomutteri




PUUTAVARANIPUN KASITTELY

LASTAUS
Katso tarkempi ohje Kuormauskelkan kayttdohjeesta

1. Aseta puutavaranippu keskelle kuormauskelkkaa, lukitse nippu kdantamalla lukituskahva

2. Veda ulos tukivarret ja lukitse kuormauskelkka hyllystéon

40

3. Vapauta lukituskahva ja tyénné nippu hyllystoon tai siirrd mekaanisella siirtolaitteella (lisdvaruste)
Lukitse nippu hyllystéon téhtiruuvilla



POIMINTA

1. Poimi yksittainen lauta/lista hyllystosté vetémalla se kokonaan ulos

2. Lautaa/listaa ei saa kaantéa ennenkuin se on kokonaan ulkona

€0€0000¥7 | 4uHy

P
el
52
N
09 s
2§
J Y=
Z & <
]
5. ¢
w P <
>

=

€



